MPU3EMEH ETAX

NmoTt OnucaHune Mnowy W3rnep Cknag,
Al 2-cnanHm 134,66 m> Mope n Esepo 2,86 m?
A2 1-cnanus 121,03 m*> Mope 2,83 m?
A3 1-cnanHsa 104,98 m> Mope n Esepo 6,22 m?
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Mmort OnucaHune Mnowy, U3rneg Cknag

b1 2-CnanHu 133,34 m*> Mope v Ezepo 2,87 m?

B2 1-cnanHsa 123,05 m*> Mope 2,87 m?

nns‘v/-n B3 1-cnanuHsa 104,54 m*> Mope n Ezepo 6,23 m?
/li\\ CNA ueHTbp B 269,02 m?
CNA ueHTbp I 285,64 m?

MarasuH 56,78 m?



MPU3EMEH ETAX

NmoTt OnucaHune Mnowy, U3rnep Cknag,
Peuenuus 67,47 m?
PectopaHT 283,65 m?
WC pectopaHT 27,20 m?
K1 2-cnanHu 132,87 > Mope n Ezepo 2,87 m?
w2 1-cnanHsa 122,62 m* Mope 2,87 m?
H2A 1-cnanus 104,88 m> Mope u E3epo
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Mnowy,

102,28 m?
86,66 m?
84,31 m?

133,04 m?

120,30 m?

103,68 m?

I\[
L <

U3rnen

Mope 1 Ezepo
Mope
Mope 1 Ezepo
Mope 1 Ezepo
Mope
Mope 1 Ezepo

Cknag,

2,87 m?
2,87 m?
6,22 m?
2,85 m?
2,85 m?
6,19 m?



MbPBU ETAK

% MmoTt OnucaHue Mnowy, U3srnegn Cknag
_? A4 2-cnanHm 131,00 > Mope n Ezepo 3,52 m?
A5 1-cnanHa 102,68 m* Mope 3,52 m?
A6 2-cnanHm 126,71 m*> Mope n Ezepo 3,52 m?
b4 2-CnanHu 126,68 m> Mope n Ezepo 3,53 m?
B5 1-cnanHa 97,94 m*> Mope 3,53 m?
b6 2-CnanHu 123,50 m> Mope n Ezepo 3,53 m?
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mot OnucaHune Mnouy, N3rneg Cknag

B1 2-CcnanHu 126,67 m* Mope n Ezepo 2,16 m?

B2 1-cnanHsa 97,93 m> Mope 3,02 m?

nns‘v/-n B3 2-cnanHm 123,49 m> Mope n Ezepo 3,02 m?
/li\\ r 2-cnanHm 132,68 m* Mope n Ezepo 2,15 m?

r2 1-cnanHa 113,92 m> Mope 3,01 m?

r3 2-cnanHm 135,04 m> Mope n Ezepo 3,01 m?

a1 2-CnanHu 149,12 m> Mope n Ezepo 3,54 m?



MbPBU ETAK

Nmot OnucaHune
02 1-cnanHa
El 2-cnanHu
E2 1-cnanHa
E3 2-cnanHu
K3 2-cnanHu
K4 1-cnanua
5 2-crnanHu

Mnouwy,

127,09 m?
131,53 m?
112,94 w?
133,92 m?
125,17 m?

97,56 m?
126,06 m?

KOPMYCE

W3rnen

Mope 1 Ezepo
Mope 1 Ezepo
Mope
Mope 1 Ezepo
Mope 1 Ezepo
Mope

Mope n Esepo

Cknag

3,54 m?
2,13 »?
2,99 m?
2,99 m?
6,22 m?
3,52 m?
3,52 m?
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NmoTt OnucaHue

“374 2-cnanHu
“3”5 1-cnanHa
“376 2-cnanHu
na 2-cnanHu
n5 1-cnanua
ne 2-cnanHu

Mnowy,

126,14 m?

97,52 m?
122,99 m?
130,75 m?
100,95 m?
124,68 m?

MN3rnen

Mope 1 Ezepo
Mope
Mope 1 Ezepo
Mope 1 Ezepo
Mope
Mope 1 Ezepo

Cknag

3,52 m?
3,52 m?
3,52 m?
3,50 m?
3,50 m?
3,50 m?
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BTOPU ETAXK

UmoTt
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U3rnen

Mope n Ezepo
Mope
Mope n Ezepo
Mope n Ezepo
Mope
Mope n Ezepo

Cknag

3,52 m?
2,78 m?
3,35 m?
3,53 m?
2,79 m?
3,35 m?
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OnucaHue Mnowy,
2-cnanHm 124,73 m?
1-cnanHa 83,82 m?
2-cnanHm 120,76 m?
2-cnanHu 122,67 m?
1-cnanua 86,32 m?
2-cnanHu 120,51 m?
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Mnowy

122,66 m?

86,31 m?
120,49 m?
124,80 m?

98,85 m?
128,44 m?
140,01 m?
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N3rneg

Mope n Ezepo
Mope

Mope n Ezepo
Mope n Ezepo
Mope

Mope n Ezepo
Mope n Ezepo

Cknag

3,66 m?
4,08 m?
4,38 m?
3,65 m?
4,06 m?
4,36 m?
3,48 m?



BTOPU ETAXK

MmoT OnucaHue Mnowy N3rnepn Cknap,
na 1-cnanus 116,41 m* Mope n Esepo 3,49 m?
E4 2-crnanHu 123,72 m* Mope n Esepo 3,63 m?
ES 1-cnanHa 97,99 m* Mope 4,06 m?
E6 2-cnanHu 127,37 m* Mope n Esepo 4,35 m?
K6 2-crnanHu 121,21 m* Mope n Esepo 3,52 m?
W7 1-cnanHa 85,99 m> Mope 3,52 m?
K8 2-cnanHu 121,06 v> Mope n Ezepo 2,78 m? KOPMYC U
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Nmot Onwucanue Mnowy, M3rnepn, Cknapg,
“3"7 2-cnanHu 122,14 m* Mope n Esepo 3,52 m?
“3”8 1-cnanHa 85,95 m?> Mope 2,78 m?
“3”9 2-crnanHu 120,01 m* Mope n Esepo 3,35 m?
n7 2-crnanHu 122,63 m> Mope n Ezepo 3,50 m?
ns 1-cnanHa 82,41 m*> Mope 2,77 m?

7] 2-crnanHu 118,83 m> Mope n Esepo 3,33 m?



TPETU ETAK

é Nmot OnucaHue Mnowy, U3rnen Cknag,
é A10 2-cnanHm 116,26 m* Mope n Ezepo 3,35 m?
Al1l 1-cnanHa 83,35 m> Mope 5,33 m?
Al12 2-cnanHm 120,55 m*> Mope n Ezepo 7,93 m?
610 2-CnanHu 122,21 m*> Mope n Ezepo 3,35 m?
b11 1-cnanHa 85,69 m*> Mope 5,34 m?
12 2-CnanHu 120,20 m* Mope n Ezepo 7,94 m?
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Mmort OnucaHue Mnowy N3rneq Cknag

B7 2-CcnanHu 122,19 m*> Mope n Ezepo 5,73 m?

B8 1-cnanHsa 85,68 M*> Mope 4,93 m?

nns‘v/-n B9 2-cnanHm 120,18 m* Mope n Ezepo 2,60 m?
/li\\ r7 2-cnanHm 125,35 m*> Mope n Ezepo 5,70 m?

rg 1-cnanHa 97,62 m*> Mope 5,68 m?

r 2-cnanHm 129,11 m*> Mope n Ezepo 4,30 m?

a5 2-CnanHu 139,29 m> Mope n Ezepo 2,36 m?



TPETU ETAK

NmoTt OnucaHue Mnowy U3rneg, Cknag,
Jil) 1-cnanus 117,43 m* Mope n Ezepo 2,49 m?
E7 2-crnanHu 124,25 m> Mope n Esepo 5,70 m?
ES 1-cnanHa 96,76 m*> Mope 5,67 m?
E9 2-cnanHu 128,05 m> Mope n Ezepo 4,28 m?
9 2-crnanHu 120,75 m*> Mope n Esepo 3,35 m?

10 1-cnanHa 85,37 m* Mope 3,35 m?

K11 2-cnanHu 120,74 > Mope n Ezepo 5,33 m?
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MmoTt OnucaHue Mnowy U3rneg Cknag
“3”10 2-cnanHu 121,68 m* Mope n Esepo 3,35 m?
“3”11 1-cnanHa 85,32 m* Mope 5,33 m?
“3712 2-crnanHu 119,70 > Mope n Ezepo 7,93 m?
nio 2-crnanHu 114,30 m* Mope n Ezepo 3,33 m?
nii 1-cnanHa 81,94 m*> Mope 5,30 m?

ni2 2-cnanHu 118,62 m* Mope n Esepo 7,88 m?



HYETBBPTU ETAK

UmoTt OnucaHue Mnowy M3rnen Cknag

Al3 2-cnanHm 95,83 m> Mope n Esepo 6,67 m?
Tepaca 44,92 m?

Al4 2-cnanHm 144,75 m*> Mope n Ezepo 3,55 m?

613 2-cnanHm 166,53 m> Mope n E3epo 6,66 m?

614 2-CnanHu 146,14 m> Mope n Ezepo 3,56 m?
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MmoTt OnucaHue Mnowy M3rnen Cknag
B10 2-CcnanHu 166,51 m> Mope v Ezepo 4,20 m?
B11 2-CnanHu 146,13 m> Mope n Ezepo 3,93 m?
nn) (-n rio 2-cnanHm 161,11 m*> Mope n Ezepo 2,67 m?
l‘\ rii 2-cnanHm 155,35 m> Mope n Ezepo 3,91 m?

a7z 2-cnanHm 138,60 m> Mope n Ezepo 2,49 m?



HYETBBPTU ETAK

Umot OnucaHue Mnowy, M3rnepn Cknap,
a8 1-cnanus 116,45 m> Mope n Esepo 2,49 m?
E10 3-cnanHmn 159,03 m> Mope n Esepo 2,66 m?
E11 3-cnanHmn 153,71 m*> Mope n Ezepo 3,90 m?
12 3-cnanHu 165,49 m> Mope n Esepo 7,93 m?
13 3-cnanHun 145,62 m> Mope n Esepo 6,65 m?
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Mmot OnucaHue Maowy, M3rnepn Cknag
“3”13 3-cnanHm 165,41 m* Mope n Esepo 6,65 m?
“3”14 3-cnanHmn 145,55 m> Mope n Esepo 3,56 m?

ni3 2-crnanHu 301,17 m? Mope 1 Esepo 6,61 m?
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MNOA3EMEH ETAXK
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Kopnyc

Mnowy,

64,53 m?
65,23 m?
100,97 m?
81,46 m?
81,98 m?

ROPMyC T

Mmort Kopnyc
MHBEeHTapeH cknag, E
MHBeHTapeH cknag, bt
MNHBeHTapeH cKnag, “3”
NHBeHTapeH cknag, n

KOPMyC A

i

8
BEAE

yal
0 Ep: M M| m
By EEE

0

WHBeHTapeH cknag,

KOPIMYCE

VIHBEHTapeH cknag,

0

WHBeHTapeH cknag,

1

|

e
i

|

0

WHBeHTapeH cknag,

'
= Sl

&

)|
g

WEl

Bxopa noasemeH napKuHr 2

5

M
g‘

S

LR

M M
1 V
= 8 g

Mnowy,

81,22 m?
78,23 m?
72,71 m?
77,20 m?
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